
Р ПРОТОКОЛ Ма

Засідання Консультаційної ради внутрішньо переміщених осіб при
виконавчому комітеті Смизької селищної ради

смт Смига 12.05.2023 року
Присутні:

КОВАЛЬЧУК - заступник селищного голови з питань
Вадим Васильович виконавчих органів Смизької селищної ради,

голова Ради з питань ВПО
ХМЕЛЮК - спеціаліст відділу із соціальних питань,
Людмила Сергіївна заступник голови Ради з питань ВПО

КОСТЮК Вікторія - координаторка БФ «Рокада», заступник
Миколаївна голови Ради з питань ВПО

За ГОЛУБ - спеціаліст відділу із соціальних питань,
Людмила Миколаївна секретар Ради з питань ВПО

Члени Ради з питань ВПО:

НАГОРНА - | начальник відділу 1 щосвіти, культури,
Валентина Богданівна туризму, молоді та спорту

ПОДНІЖНА - начальник фінансового відділу Смизької
Наталія Юріївна селищної ради

СТЕЦЮК - начальник Служби у справах дітей Смизької
Ганна Петрівна селищної ради

я ДУБОВА Ірина - ВПО, що проживає в приватному секторі
Володимирівна

БІЛІЧЕНКО Тетяна - ВПО, що проживає в приватному секторі
Іванівна

Відсутні: Цихоцька Юлія Петрівна, Рудік Анастасія Андріївна.

Запрошені:
ЗИЛЬ Володимир, ДАНИЛЮК Марія, ПОЛЬОВА Грина, ПОЛЮЛЮК Оксана,
КУЗЬМИЧ Марія, ДУБОВИЙ Юрій.



Порядок денний:

1. Відкриття засідання Ради з питань ВПО , про створення Ради, особливості
роботи Ради.

2. Про планування діяльності Ради з питань ВПО на 2023 рік.

1. СЛУХАЛИ:

КОВАЛЬЧУКА Вадима Васильовича, голову Консультаційної Ради
внутрішньо переміщених осіб, який ознайомив членів Ради з питань ВПО з

розпорядженням селищного голови Хо 68 від 27.03.2023 року Про
затвердження Положення про Консультаційну раду внутрішньо переміщених
осіб та складу Консультаційної ради та ознайомив присутніх з Положенням
про Консультаційну раду внутрішньо переміщених осіб.

ВИСТУПИЛИ:

КОСТЮК Вікторія Миколаївна , координаторка БФ «Рокада», заступник
голови Ради з питань ВПО, яка виступила з привітальним словом до членів
Ради з питань ВПО та зазначила, що основним завданням Ради є вирішення
питань, пов'язаних із реалізацією державної політики у сфері захисту прав
внутрішньо переміщених осіб та їх інтеграція в життя громади.

ЗИЛЬ Володимир, менеджер з питань регіонального розвитку БО «БФ
«Рокада», який наголосив на важливості взаємодії між членами Ради та
державними органами, громадськими об'єднаннями, волонтерами,
представництвами в Україні міжнародних гуманітарних організацій під час
вирішення питань захисту прав внутрішньо переміщених осіб та запропонував
здійснити глибинний скринінг ВПОв громаді для визначення пріоритетності
допомоги ВПО на основі критеріїв уразливості та оцінки потреб.

ХМЕЛЮК Людмила Сергіївна, заступник голови Ради з питань ВПО, яка
повідомила, що в Мібег спільноті є створена група для комунікації з усіма
внутрішньо переміщеними юсобами, що проживають в громаді та
запропонувала створити таку групу для членів Ради.

ДУБОВОГО Юрія, внутрішньо переміщена особа, який запропонував
розглянути можливість організації дозвілля дітей в гуртках.

ВИРІШИЛИ:

1. Розробити анкету-опитувальник для визначення потреб ВПОв громаді,
розмістивши її на офіційному сайті громади та соціальних мережах.



2. Створити робочу групу в мережі МіБег для членів Консультаційної ради,
внутрішньо переміщених осіб.

3. Звернутися до відділу освіти, культури, туризму, молоді та спорту
Смизької селищної ради з пропозицією розглянути можливість створення
додаткових гуртків для дозвілля дітей.

Голосували: 9 - «за»; 0 - «проти»; 0 - «утримались». Рішення прийнято.

2. СЛУХАЛИ:

КОВАЛЬЧУКА Вадима Васильовича, голову Консультаційної Ради
внутрішньо переміщених осіб, який запропонував винести на чергове
засідання Ради з питань ВПО питання про затвердження плану роботи
Консультаційної Ради внутрішньо переміщених осіб на 2023 рік та
запропонував повідомляти про наступне засідання Ради через робочу групу.
ВИРІШИЛИ:

1. Винести на наступне засідання Ради питання про затвердження плану
роботи Консультаційної ради внутрішньо переміщених осіб при
виконавчому комітеті Смизької селищної ради на 2023 рік.

2. Час і дату наступного засідання Ради буде повідомлено заздалегідь
через робочу групу в Уібег мережі.

Голосували: 9 - «за»; 0 - «проти»; 0 - «утримались». Рішення прийнято.

Голова Консультаційної Ради адим КОВАЛЬЧУК

Секретар Консультаційної Ради Людмила ГОЛУБ


